Subaru Legacy IV, sedan (BL)
Rok prod: 2003-2009

1.

Instrukcja montazu:

Zdemocowa¢ zderzak i metalowe wzmocnienie zderzaka - zachowac elementy ztgczne.

2. Opusci¢ ttumnik z ostatniego zawiesia i zdemontowac ostone termiczng.
3. Wsung¢ hak (ramiona) do podtuznic i na szpilki wystajace z pasa tylnego (przy podtuznicach) - otwory "1".

4. Przewierci¢ wgtebienia w ostonie termicznej do ~@22 i zamontowa¢ jg do samochodu

5. Dokreci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.

()]

7. Przykrecic¢ kule i blache gniazda elektrycznego srubami M12x70

8. Podtaczy¢ instalacje elektryczng wg istrukcji fabrycznej samochodu.

Fitting instructions:

-

2. Lover the muffler from the last sling and disassemble the termal shield.

3. Insert the hook into the stringers (arms) and on the pins protruding from the rear strap
4. Drill through the recesses in the thermal shield to ~@22 and mount it to the car using
5. Tighten all bolts according to the table torque.

6. Hang the muffler and the bumper.

7. Fix the ball and the electric plate with M12x70 screws (washers,

8. Connect the electrical installation according to the car's factory instructions.

Przykreci¢ na szpilki wykorzystujac wczesniej odkrecone czesci ztgczne oraz na Sruby M10x45 od spodu podtuznic
( podktadki powiekszone i podktadki sprez.) .

wykorzystujgc sruby M6x20 ( podktadki powiekszone &8,5x224, podktadki sprezyste)
na otwory "2".

. Zawiesié ttumnik i zderzak.

(podktadki, podktadki sprezyste, nakretki) . Momenty dokrecenia wg tabeli.

. Disassemble the bumper and metal bumper reinforcement - keep fasteners.
(at the stringers) - holes "1". Screw on the studs using previously unscrewed fasteners and
with the M10x45 bolts from the bottom of the stringers (enlarged washers, spring washers).

M6x20 bolts (enlarged washers @8,5x@24 and spring washers) on the holes "2".

spring washers, nuts). Tightening torques according to table.

Zestaw Srubowy:

Sruby:

M12X70-8.8 - 2 szt.
M10x45-8.8 - 6 szt.
M6x20-8.8 - 4 szt
Podkfadki:

13 - 2 szt.

@10,5x230 - 6 szt.
78,5x324 - 4 szt.

Podktadki sprez.:

12,2 -2 szt.
10,2 -6 szt.
76,2 - 4 szt
Nakretki:

M12-8 - 2 szt.

Ehi=nlE

Momenty przykrecenia nakretek i $rub (8.8)
Torque settings for nuts and bolts (8.8)

M6 -11 Nm; M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm




